
Завршен 21. дан "Протеста против диктатуре" - део просветних радника подржао демонстранте
недеља, 23 април 2017 19:14

 Двадесет први дан за редом, тачно у 18 часова на истом месту, окупили су се студенти
и незадовољни грађани, овај пут појачани просветним радницима.

  

  

20:37 -  Прошавши поред Лондона, па до зграде у Немањиној у којој седе, како су казали,
неки небитни ликови који су умислили да су много важни, колона је после
"онесвешћивања" још једном запевала нумеру из филма "Професионалац" - "Пада
Влада".

  

20:15 - "Пре осамнаест година у овој згради радило је 16 људи који су своје животе
изгубили јер су за систем представљали мамац за бомбе", рекао је један од логистичара
протеста испред зграде јавног сервиса, након чега је одржан минут ћутања за погинуле
раднике РТС-а у НАТО бомбардовању. Након тога, колона ке кренула пут Владе Србије,
уз тактове песме групе САРС "Буђав лебац"

  

20:02- Сходно томе, "шетачи" су пролазећи поред оближњег Атељеа 212 скандирали
"баци јаје - гладни смо".
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  19:55 - Ни двадесет прво вече заредом, пролазећи поред "најстаријег дневног листа наБалкану", на месту који од недавно носи име Трг Политике, демонстранти нису ималишта друго да им упуте сем гласних узвика "уа", звиждука пиштаљки и питања "заштоћутите". На овом месту, логистичар је упозорио на појединце који су претходних дана сапрозора својих станова поворку гађали јајима.  19:38 - Дошавши на Теразија, демонстранти су као и толико пута до сада, поздравилиИнформер и њиховог главног уредника песмом "врати коњу главу Драгане". Са тогместа, после кратке паузе колона је кренула ка Македонској а добошаре је одменилоозвучење са белог Голфа "двојке" са којег се зачуло "знамо вас од раније из Шешељевебратије".  19:12 - Након његовог говора, студент социоогије Павле, упитао је за шта се студентиобразују, када их и садашња и прошла влас рекламирају као јефтину радну снагу.   "Па се онда господа на власти чуде и згражавају што одлазимо из земље. Одлазимо изСрбије зато што сте је ви уништили. Ми одбијамо да живимо овакав живот, и хиљадељуди који данима марширају Србијом, смо снага против власти али и бандита изопозиције, који не критикују Вучићеву економску политику јер би и они исту спроводилипо диктатима из Брисела и Москве", казао је Павле, и додао да су грађани бесни, да ихима и да их ништа не може зауставити.   

  У овим тренуцима колона се упутила ка Теразијама.  18:48 - "Данас је дан када се не боримо само против Вучића, већ за наше наставнике,професоре и учитеље. Сада, када смо се као студенти у високом образовању суочили сакорупцијом, купљеним дипломама, схватили смо да стање у просвети осликава стање удруштву. Овде смо да покажемо да знање има вредност, и захваљујемо се Унијисиндиката просветних радника Србије која нас је подржала", поручила је једна одлогистичарки протеста предавши реч професору социологије и председнику Удружењаслободних станара из Ниша Ђокици Јовановићу.  На почетку свог говора он је истакао да није могао да одбије позив његових студенатада допутује из Ниша, јер сматра да се такав позив не одбија.  "Много година и деценија провео сам на улици, и ово што сада видим, то је групаслободних људи који не подлежу никаквој сили која покушава да им се наметне. Ово сунајхрабрији, најлепши и најбољи људи које Србија има", подвукао је Јовановић, додавшида власт смишљено прави образовни систем који младе претвара у поданике, јер им неодговара грађанин који критички мисли.   

  Очекује се почетак шетње.  18:10 - Са импровизованог голфа "двојке" чују се песме са социјалном тематиком ЕКВ-а,Дубиозе колектив и незаобилазних Партибрејкерса. Окупљени овај пут носетранспаренте са ликовима Доситеја Обрадовића, Николе Тесле, Андрића и ВукаКараџића, са натписима "Против мрака за сваког нашег ђака", "Пуцајте, ја више недржим час" и "Порасла деца, осамосталила се па неће да носе пелене на послу".Логистичари планирају да, услед годишњице бомбардовања РТС-а, приликом проласкапоред зграде јавног сервиса, одрже минут ћутања за погинуле раднике. Због неба којесе после кишног дана у року од пола сата потпуно разведрило али и подршкепросветара из више градова Србије, очекује се да ће улицама Београда прошетати већиброј грађана но претходних дана.  Учесници Протеста Против Диктатуре 2017.саопштили су јуче да ће данас у 18 часовабити одржан велики “Протест Против Диктатуре 2017” тематски везан са проблемима упросвети.  (Данас)  
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